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第149回 日商簿記検定試験 ２級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第４問〔丸数字は予想配点、合計 20 点〕 

仕 掛 品 

期 首 有 高  585,000  当 期 完 成 高 （ ➋ 6,165,000 ） 

直  接  材  料  費 （ ➋ 3,945,000 ） 期 末 有 高 （ ➋  640,000 ） 

直  接  労  務  費 （ ➋ 1,625,000 ）      

変動製造間接費  （ ➋  650,000 ）    

 （ 6,805,000 ）  （ 6,805,000 ） 

 

 直接原価計算による損益計算書   

（単位：円）  

Ⅰ 売 上 高      10,070,000  

Ⅱ 変 動 売 上 原 価        

 1 期 首 製 品 棚 卸 高  710,000      

 2 当 期 製 品 変 動 製 造 原 価  （ 6,165,000 ）     

  合   計 （ 6,875,000 ）     

 3 期 末 製 品 棚 卸 高 （ 625,000 ）     

  差   引 （ ➋  6,250,000 ）     

 4 原 価 差 異 （ ➋    40,000 ）  （ 6,290,000 ） 

  変 動 製 造 マ ー ジ ン      （ 3,780,000 ） 

Ⅲ 変 動 販 売 費     （ 655,000 ） 

  貢 献 利 益      （ 3,125,000 ） 

Ⅳ 固 定 費        

 1 製 造 固 定 費 （ ➋  1,374,000 ）     

 2 固定販売費・一般管理費 （ ➋   881,000 ）  （ 2,255,000 ） 

  営 業 利 益      （ ➋  870,000 ） 

 

第５問〔丸数字は予想配点、合計 20 点〕 

第 1 工 程 月 末 仕 掛 品 の 原 料 費  ＝ ➍  138,000 円 

    

第 1 工 程 月 末 仕 掛 品 の 加 工 費  ＝ ➍  135,000 円 

    

第 2工程月末仕掛品の前工程費 ＝ ➍  680,000 円 

    

第 2 工 程 月 末 仕 掛 品 の 加 工 費  ＝ ➍  256,000 円 

    

第 2 工 程 完 成 品 総 合 原 価 ＝ ➍ 9,288,000 円 

 


